

PaHuATLáN

PUEBLO MOGICO



ACTA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PAHUATLÁN

	AYUNTAMIENTO DE PAHUATLAN	
veintidós, s de Pahuatl Hernández el C. Migue de Pahuatla de Pahuatla los siguient	untamiento de Pahuatlán, siendo las doce horas del veintinueve de mayo del año dos mil se encuentran reunido el Comité de Transparencia en las instalaciones del H. Ayuntamiento lán, inmueble ubicado en Leandro Valle No. 1, Col. Centro, Pahuatlán, Puebla; la C. Isayuri Zapotitla, quien ocupa el cargo de Síndico Municipal en el H. Ayuntamiento de Pahuatlán; el Ángel López Cortez, quien ocupa el cargo de Contralor Municipal del H. Ayuntamiento án; y el C. Josué Paredes Licona, quien ocupa el cargo de Secretario del H. Ayuntamiento án, con el fin de llevar a cabo la Décima Sexta Sesión Ordinaria desahogándose al tenor de tes puntos:	
into him has not not had not the part And the had not had not	ORDEN DEL DÍA	
I. Bie	envenida y pase de lista	
II. Led	ctura, discusión y en su caso aprobación del Orden del Día	
III. Dis	cusión, análisis y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha diez de	
ago	osto del año dos mil veintidós	
IV. Dec	claración del cierre de sesión	
V. Led	ctura y cierre del acta	
	DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA	
	INTO DEL ORDEN DEL DÍA: Bienvenida y pase de lista	
El C. Migue	el Ángel López Cortez, dio la más cordial bienvenida a los Servidores Públicos que integran	
el Comité d	de Transparencia de este H. Ayuntamiento, que tiene como finalidad la discusión y toma nes de los temas de Transparencia que le competen a la Entidad	
de decision	es de los ternas de Transparencia que le competen a la Entidad.	UNIDON MET
Zapotitla, e existencia o sesión, ten Transparen	e al pase de lista correspondiente, encontrándose presentes la C. Isayuri Hernández el C. Miguel Ángel López Cortez; y el C. Josué Paredes Licona; en tal virtud, se declara la de quórum legal, por lo que los acuerdos y resoluciones que se emitan en la presente adrán plena validez, de conformidad a lo establecido en el artículo 21 de la Ley de la cia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla	
	PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día-	SÍNDICO UNICIPAL
Para el desa	arrollo de la presente sesión, el C. Miguel Ángel López Cortez da lectura al orden del día	ATLÁN, PUEB 025-2024 OS LA
1. 2. 3.	Bienvenida y pase de lista por parte del C. Miguel Ángel López Cortez- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Orden del Día- Discusión, análisis y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha diez de agosto del año dos mil veintidós.	Conos

Leandro Valle No. 1, Palacio Municipal, Pahuatlán, Puebla C.P. 73100 PAHUATLÁN PUEBLA



PaHuATLáN

PUEBLO MOGICO



PAGINA Z de 3 PUEBLA 2021-2014

The same of the sa		2021 - 2024
	4.	Declaración del cierre de sesión
	5.	Lectura y cierre del acta
		Se somete a la aprobación del Comité de Transparencia, cuestionando si existía alguna
		duda, aclaración o comentario al respecto, al no existir objeción alguna se sometió a
		votación la aprobación del orden del día, y se aprobó por unanimidad de votos
VI.		RCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Discusión, análisis y en su caso aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha diez de agosto del año dos mil veintidós
		sometió a votación la aprobación del orden del día, y se aprobó por unanimidad de votos.
		El C. Miguel Ángel López Cortez, expresó las siguientes consideraciones:
		Que el Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Pahuatlán, es el órgano operativo que coadyuve en la entidad, mediante, así como lo establecido en el artículo 22 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, donde se establecen sus funciones
		poura sesionar las veces que sea necesario, dependiendo de la importament, albandar
		falta de atención de los asuntos Por lo que según el Capítulo II de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, el H. Ayuntamiento de Pahuatlán:
, party space game game game offer from party space and name		<u>RESUELVE</u>
	po	IMERO Este Comité de Transparencia está obligado a sesionar cuando menos dos veces SÍNDICO r mes, por lo que resuelve calendario del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de UNICIPAL huatlán
	SE	GUNDO Publíquese la presente en el Portal de Transparencia de este H. Ayuntamiento conformidad con lo establecido en el artículo 77 fracción XXXIX de la Ley de Transparencia acceso a la Información del Estado de Puebla.
EI C. M	igue	UNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Declaración de cierre de la sesión

Leandro Valle No. 1, Palacio Municipal, Pahuatlán, Puebla C.P. 73100





treinta minutos del día de su inicio
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura y cierre del acta

C. Josué Paredes Licona PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

C. Miguel Ángel López Cortez
INTEGRANTE DEL COMITÉNTRALORIA
DE TRANSPARENCIA
DE TRANSPARENCIA
DAHUATLÁN, PUEBLA
2021-2024

C. Isayuri Hemandez Zapotitla INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

MUNICIPAL PAHUATLÁN, PUEBI 2021-2024

